

建設工事入札公告に一部誤りがありましたので、訂正します。

工事名：低地区第 1-1 工区配水管更新工事

(5) 工事等の概要

誤 ・ダクタイル鋳鉄管 (GX) 形 ϕ 350mm L=375.1m

正 ・ダクタイル鋳鉄管 (NS) 形 ϕ 350mm L=375.1m

ご迷惑をおかけして大変申し訳ございませんでした。

ご確認の程よろしく願いいたします。